
県議 国松　誠 51 神奈川県議会 自由民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 幅広い国民に政治
ろ理解してもらえ
る

影響すると思う インターネットを
通じて初めて政治
家に接する人が興
味をもつと思う

活用する ブログ 有権者の意見

齋藤　健夫 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

塩坂　源一郎 49 神奈川県議会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; mixi等

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定; 地域のイ
ベント等

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会; 県
政報告会

解禁に賛成 県民に常に情報発
信をしなければな
らないと考えるか
ら。

影響すると思う ブログやフェイス
ブック、ツイッ
ターなどは日々の
積み重ねであるの
で、毎日の活動を
県民に皆様に知っ
ていただけるか
ら！

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; mixi等

渡辺　ひとし 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

市議 青木　仁子　 41 藤沢市議会 神奈川ネットワー
ク運動

はい ホームページ 日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 どちらでもよい 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

有賀　正義　 56 藤沢市議会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 社会
的情勢・意見

政策チラシ配布 解禁に賛成 地方議会の投票率
が上がらない理由
として候補者の情
報が少ないのも一
因。これからの開
かれた議会を目指
すうえでは議員の
発信力も重要な要
素と考える

影響すると思う 組織を持たない候
補者には有利な方
向に動かせること
が可能。ネガティ
ブキャンペーン等
で混乱も予想され
る（現状２チャン
ネルでも控えられ
ている事が期間中
は、エスカレート
する恐れもある）

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

ネットは空中戦で
あり現状最も影響
力のある「個別名
お願い」等の地上
戦に劣ると考えら
れるができるだけ
情報発信していく
のは候補者の責任
であり、その中で
選ばれて行くよう
に変えていかなけ
ればならないと考
えています

市川　和広　 41 藤沢市議会 自由民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 有権者の選択肢が
増えると思われる

影響しないと思う 国政においては影
響はあると思う
が、地方選挙はそ
れほどでは
・・・。政治不信
はインターネット
解禁とは別問題

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック; 動画

考え方を示し、反
応を確認する事は
重要

井上　裕介　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

大野　美紀　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

大矢　徹　 47 藤沢市議会 無所属 はい ホームページ 日々の行動; 議会
活動の報告

議会報告の機関紙
を配布

解禁に賛成 インターネットが
情報を得る大きな
手段となっている
ため

その他 選挙活動時だけの
ネット発信で影響
するか分からない

活用する ホームページ; 効
果がありそうなも
の

無回答

加藤　なを子　 54 藤沢市議会 日本共産党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 市議会
報告配布、個人
ニュースの配布、
市政報告、後援会
ニュース配布

解禁に賛成 自由な選挙運動の
保障

影響すると思う さまざまな方法に
よる発信で、政策
などを知ってもら
うことで効果があ
ると思う

活用する ブログ 無回答

加藤　一　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

栗原　義夫　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=165
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=128
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=127
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=180
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=413
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=388
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=387
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=550
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=400
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=409
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=416
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=544
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=543
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市議

佐賀　和樹　 40 藤沢市議会 自由民主党 はい 個人ブログ; ツ
イッター

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布 解禁に賛成 毎日更新を行う分
としては、選挙期
間中のアップロー
ドが出来ないこと
に不満だった

影響すると思う 無回答 活用する ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画

無回答

桜井　直人　 45 藤沢市議会 自由民主党 はい フェイスブック 日々の行動; 議会
活動の報告

記入なし 解禁に賛成 一定の有権者が政
治・選挙にアプ
ローチしやすくな
ると考える為

その他 影響は少なからず
あるとは思います
が、私の考えでは
多少

活用する ブログ; フェイス
ブック

無回答

佐藤　清崇　 34 藤沢市議会 民主党 はい 個人ブログ; ツ
イッター; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告

記入なし 解禁に賛成 むしろ現状が不自
然

影響しないと思う 結果はともかく選
挙のあり方は変わ
ると思います

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

やれる事はする、
という事だと思っ
ています

佐藤　春雄　 65 藤沢市議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

その他 どちらとも言えな
い、自らがイン
ターネットを使用
していない。

その他 予測がつかない。
選挙中の使用の幅
など？

その他 −−−−−−−−− 今後の対応次第だ
がまだ未定！！

諏訪間　春雄　 69 藤沢市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 時代の流れと思う 影響すると思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− パソコンが使えな
い

高橋　八一　 66 藤沢市議会 社民党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 集会 その他 有権者とは直接向
き合うべきと考え
る。

影響しないと思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− 使用出来ないか
ら。

竹村　雅夫　 58 藤沢市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 有権者の政策比較
がより容易になる
ため

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

塚本　昌紀　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

土屋　俊則　 47 藤沢市議会 日本共産党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 自由な選挙運動の
保障

その他 政策などを様々な
形で発信し知って
もらうことは有用

活用する ブログ 無回答

友田　宗也　 36 藤沢市議会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; 動画

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定; プライ
ベートでの勉強な
ど

街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 幅広い情報発信と
情報受益の必要
性、時代の流れ

影響すると思う 特にメールなどの
活用は少なからず
投票行動に影響す
る

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画

有権者へ幅広く政
策を伝えるため。

永井　譲　 54 藤沢市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター

日々の行動; 議会
活動の報告

政策チラシ配布;
集会; 駅に立つ

その他 選挙であれば、公
取選挙の主旨に
沿って、費用の上
限を確定し細かく
規則を決めてか
ら、インターネッ
ト解禁すべき

影響すると思う 候補者のプロ
フィールや活動が
わかりやすくなる

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック;
動画; メールマガ
ジン

無回答

浜元　輝喜　 58 藤沢市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 政治に関心を持た
せる

影響すると思う 政治に関心を持つ
人が増える

活用しない −−−−−−−−− 現状維持でよい

原　輝雄　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

原田　伴子　 50 藤沢市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 公職選挙法自体が
古く時代と合って
いない上に、政党
のやりやすいよう
になっているの
で、私のような無
所属の者が選挙活
動するのにはイン
ターネットが不可
欠である。

影響すると思う インターネットか
ら情報を収集する
方が増加している
ので、選挙情報に
も活用される方も
多いと思う。

活用する ホームページ; ブ
ログ

今までもその時に
応じて発信してき
たので

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=558
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=689
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=548
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=556
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=557
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=496
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=417
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=396
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=414
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=389
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=408
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=537
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=531
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=386
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市議

東木　久代　 51 藤沢市議会 公明党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に反対 市民のパイプとし
て、１人１人と直
接お会いし、ご意
見をいただいた
り、交流すること
を柱としていま
す。もっとそこに
力を注ぎたいと考
えます

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

増井　秀夫　 62 藤沢市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 時代の要請であ
る！！

影響しないと思う 閲覧者はすでに利
用している。無関
心者は常に無関
心！！

活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

松下　賢一郎　 55 藤沢市議会 公明党 はい ホームページ 議会活動の報告 政策チラシ配布 解禁に賛成 時代の流れとして
は当然

影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ 無回答

松長　泰幸　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

宮戸　光　 42 藤沢市議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布

解禁に賛成 基本的は賛成だが
細かな検証を行う
必要があると思う

影響すると思う 選挙期間中にやり
方によっては大き
く影響すると思う

活用する ホームページ; 動
画

無回答

武藤　正人　 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

柳沢　潤次　 61 藤沢市議会 日本共産党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 現在の公職選挙法
は規制が多すぎ
る。もっと自由に
情報発信できた方
がよいと思う。

影響すると思う 情報判断材料が多
くなれば、有権者
の投票行動にも影
響を与えると思う

活用する ホームページ;ブロ
グ

無回答

柳田　秀憲　 44 藤沢市議会 民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 頻繁で
はない。必要なと
きに

その他 なりすまし、誹謗
中傷などネガティ
ブな行為が行われ
ることを懸念する

その他 国政、首長の選挙
は影響があると思
うが、市議の場合
はないのではない
か

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

費用がかからない
のが助かる

山口　幸雄　 65 藤沢市議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 賛成というか、そ
うなるのが確実。
時代の流れ。

影響すると思う 無回答 活用する 無回答 無回答

吉田　淳基　 30 藤沢市議会 自由民主党 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

脇　礼子　 55 藤沢市議会 社民党 はい 個人ブログ 日々の行動; 議会
活動の報告

記入なし その他 なりすまし、誹謗
中傷など、心配な
点が多々ある

その他 よくわからない その他 −−−−−−−−− 解禁になればブロ
グの更新などは
やっていく

渡辺　光雄　 66 藤沢市議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

その他 どちらとも言えな
い。人間関係の希
薄化に繋がる。自
分以外の人にやっ
てもらえば経費が
かかる

影響しないと思う 少しは影響すると
思うが、小さな市
町では問題ない。
国政や知事は別

その他 −−−−−−−−− その時々の状況で
判断

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください
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home
テキストボックス
藤沢市（3）

home
㈱タウンニュース社

home
テキストボックス
2013.3.29




